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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

 

• Frau Yaren Yudum Ceyhan unterstützt in KRE als Sachbearbeitung/Disposition seit 24.01.2022 

• Frau Carmen Grünewald startete zum 01.02.22 im GB III (Rewe) in der Abrechnung Lohn- und Gehalt 

• Herr Lars Beier startete zum 01.02.22 im GB I (WV/DV) im Bereich Reinigungsdienstleistung/Vertrieb 

 

 Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 43 aktiv; Neukunden AÜ: 3; PV: 1 & T2P: 2; SAS: 2 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 29; Bestandskunden IT: 19 

 

 Sonstiges: 

• Start Projektbüro Bad Camberg via NL EH und Team Fasel 

• Start WhatsApp Tool  (+ Telegramm/ Instagram/ Facebook Messenger) 

• Bestellung für Ostergeschenk (Kunden/ MA) erledigt 

• Zielkundenlisten zur Bearbeitung verteilt an den Vertrieb 

• Vertrag mit Indeed über organisches Ausspielen aller AXG Stellen (aktuell: 468) 
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Soziale Medien 

Sichtbarkeit in Sozialen Medien (wie/wo/was/warum) Updates und Neuigkeiten 

 Kanäle: 

Facebook: 

• Neuer AXG Standort: BAC in Facebook angelegt (Bad Camberg) 

• Der Job Markt wird von Facebook eingestellt in Europa = man kann jedoch weiterhin in Gruppen Stellen teilen um Bewerbungen zu 
generieren   

Twitter: 

• Manche Stellen haben fast 1600 Klicks gebracht 

• Relevanz von Twitter steigt in Deutschland 

Pinterest: 

• Vor allem ein visuelles Medium 

• Relevant ebenfalls immer höher in Deutschland; wir hatten 6900 mtl. Aufrufe bisher im Schnitt 

Instagram: 

• Sichtbarkeit durch mehr Funktionalität (je mehr Follower ein Account hat umso mehr Funktionen kann man nutzen) 

• Der AXG Account hat über 45000 Follower  
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Google 

Google My Business: 

• Google ist für die Allgemeinheit eine wichtige Quelle für Informationen  

• Der Begriff „Google das mal“ ist in die tägliche Nutzung unserer Sprache übergegangen   

• Unser Januar Bericht (der gleiche wie unter Aktuelles auf unsrer HP) wurde bisher 24 mal gelesen 

• Das Posten von Berichten (Simultan zu denen unter Aktuelles auf unsrer HP) ist essentiell 

 

Google Maps: 

• Orte, Firmen, Lokale, und Locations u. ä. zu suchen bei Google Maps wird Millionenfach täglich getan 

• Wir sind mit allen bestehenden Orten gelistet und das Profil des jeweiligen Eintrags ist neu überarbeitet  

  

Google Reszissionen: 

• Vor allem von einfachen Qualifikationen genutzt um zu Bewerten 

• Risiko der Negativbewertungen sehr hoch  
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AXG Update zur Corona Situation 

 Was ist der aktuelle Stand: 

• …die 3G-Regel am Arbeitsplatz und die damit verbundenen Informations-, Kontroll- und Dokumentationspflichten für 
Arbeitgeber sind nach der Zustimmung des Bundesrats ab 25.11.21in Kraft getreten. Das bedeutet, dass Sie Ihrer Arbeit 
nur dann nachkommen können, wenn Sie gegen das Corona Virus geimpft, genesen oder getestet sind. 

 

 Welche Regeln gelten bis auf weiteres/19.03.21: 

• Für alle die im Büro arbeiten: Es gilt 3G, für uns alle. In den gemeinschaftlichen Bereichen (Küche, Flur etc.) gilt wieder 
Maskenpflicht. Für alle inkl. Besucher! In 2er (oder mehr) Büro´s ist abwechselnd in Präsenz zu arbeiten (Home-Office) 
oder durchgängig eine Maske zu tragen. Sprechen Sie etwaige Homeoffice Lösungen im Team bzw. mit Vorgesetzten ab. 
Bitte pflegen Sie den Abwesenheitskalender wie immer.  

• Lüften Sie das Büro unbedingt so oft es nur geht! Luftreiniger = an.  

 Tests: 

• Am ersten Arbeitstag der Woche wird selbstständig von Ihnen (per Schnelltest) getestet und an einem zweiten Tag - 
Mitte der Woche - (je nach Präsenz) ebenfalls. Die Ergebnisse müssen bei uns in FT/ bzw. bei Ihnen vor Ort abgelegt 
werden. Erstellen Sie dazu bitte einen Ordner mit den Kontaktformularen und den Testnachweisen (Nachweis zur 
Dokumentation siehe Mail dazu).  
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AXG Update zur Corona Situation 

 Dokumentation:      

• Für geimpfte Mitarbeiter dürfte – zunächst - die einmalige Vorlage (Mail Abfrage NM) des Impfnachweises ausreichen, 
eine tägliche Kontrolle ist für diese Personengruppe nicht erforderlich. Soweit es für die Überwachungs- und 
Dokumentationspflicht erforderlich ist, dürfen Arbeitgeber zu diesem Zweck personenbezogene Daten sowie Daten zum 
Impf-, Genesenen- und Teststatus in Bezug auf die Coronavirus-Krankheit verarbeiten (§ 28b Abs. 3 Satz 3 IfSG). Aus der 
Corona App heraus kann man zum Beispiel eine Bestätigung erstellen und per Mail etc. versenden. 

 Betreten für ungeimpfte: 

• Ein Betreten der Arbeitsstätte ist auch erlaubt (für ungeimpfte), um unmittelbar vor der Arbeitsaufnahme ein 
Testangebot des Arbeitgebers zur Erlangung eines Testnachweises nach § 4 Corona-Arbeitschutzverordnung (§ 28b Abs. 
1 S. 3 Nr. 1 IfSG) oder ein Impfangebot (§ 28b Abs. 1 S. 3 Nr. 1 IfSG) wahrzunehmen (Nachweis zur Dokumentation 
siehe Mail dazu). Sie dürfen ohne Testnachweis nicht ihre Arbeit aufnehmen. Test sind vorhabenden sonst nachbestellen 
oder einkaufen und abrechnen.  

 Besucher:  

• Besucher haben grundsätzlich eine Maskenpflicht bei AXG.  

• Besucher füllen die Besucherbögen (Kontaktformular siehe Mail) aus die sie jeweils vor Ort abheften und mind. 14 Tage 
aufbewahren. Bei Bewerbungsterminen reichen natürlich die Personalfragebögen die Sie mit der Uhrzeit (von – bis) 
ergänzen müssen aus (Kopie in dem Ordner anlegen). Es gibt für alle die Möglichkeit sich via Luca App anzumelden 
(einfach scannen) das gilbt intern und extern. Anbei die QR Codes für alle dazu. Das ersetzt natürlich die schriftliche 
Dokumentation 
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AXG Update zur Corona Situation 

 Personen im Homeoffice: 

• Für die Kolleginnen/en die ausschließlich im Homeoffice arbeiten oder allein und damit keinerlei Kontakt intern haben gilt 
das Ganze Test Thema natürlich nicht. 

 

 Sonstiges: 

• Es gilt weiterhin unsere bekannte Betriebsanweisung. 

• Sollten Sie Schnelltests benötigen melden Sie sich bitte, wie immer, bei Frau Rölle.  

• Die kommunizierten Regeln, gelten vorerst bis zum 19.03.22. 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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